



**INSTITUTO  
FEDERAL**  
Ceará

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
Av. 13 de maio, 2081 - Bairro Benfica - CEP 60040-531 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

**EDITAL Nº 22/2023 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE**

**PROCESSO SELETIVO PARA O MESTRADO ACADÊMICO EM ENSINO DE  
CIÊNCIAS E MATEMÁTICA**

**RETIFICAÇÃO - RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS E  
INDEFERIDAS**

...Onde se lê:

<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>CANDIDATO</b>	<b>RESULTADO PRELIMINAR</b>	<b>JUSTIFICATIVA DO INDEFERIMENTO</b>
1	***.539.723-**	<b>DEFERIDO</b>	
2	***.867.033-**	<b>DEFERIDO</b>	
3	***.327.343-**	<b>DEFERIDO</b>	
4	***.219.463-**	<b>INDEFERIDO</b>	Não atendeu ao item 3.3.3 do edital
5	***.375.593-**	<b>DEFERIDO</b>	
6	***.542.593-**	<b>DEFERIDO</b>	
7	***.675.843-**	<b>DEFERIDO</b>	
8	***.754.163-**	<b>INDEFERIDO</b>	Não atendeu ao item 3.3.3 do edital
9	***.000.253-**	<b>DEFERIDO</b>	
10	***.991.683-**	<b>DEFERIDO</b>	
11	***.857.403-**	<b>INDEFERIDO</b>	Não atendeu ao item 3.3.3 do edital
12	***.642.583-**	<b>DEFERIDO</b>	
13	***.789.513-**	<b>DEFERIDO</b>	
14	***2.985.963-**	<b>DEFERIDO</b>	
15	***.522.453-**	<b>DEFERIDO</b>	
16	***.801.303-**	<b>INDEFERIDO</b>	Não atendeu ao item 3.3.3 do edital
17	***.560.163-**	<b>DEFERIDO</b>	
18	***.586.023-**	<b>DEFERIDO</b>	
19	***.172.073-**	<b>DEFERIDO</b>	
20	***.434.303-**	<b>DEFERIDO</b>	
21	***.132.903-**	<b>DEFERIDO</b>	
22	***.656.183-**	<b>DEFERIDO</b>	
23	***.622.503-**	<b>DEFERIDO</b>	
24	***.162.263-**	<b>DEFERIDO</b>	
25	***.065.333-**	<b>DEFERIDO</b>	

..Leia-Se:

<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>CANDIDATO</b>	<b>RESULTADO PRELIMINAR</b>	<b>JUSTIFICATIVA DO INDEFERIMENTO</b>
1	***.539.723-**	<b>DEFERIDO</b>	
2	***.867.033-**	<b>DEFERIDO</b>	
3	***.327.343-**	<b>DEFERIDO</b>	
4	***.219.463-**	<b>INDEFERIDO</b>	Não atendeu ao item 3.4 do edital
5	***.375.593-**	<b>DEFERIDO</b>	
6	***.542.593-**	<b>DEFERIDO</b>	
7	***.675.843-**	<b>DEFERIDO</b>	
8	***.754.163-**	<b>INDEFERIDO</b>	Não atendeu ao item 3.4 do edital
9	***.000.253-**	<b>DEFERIDO</b>	
10	***.991.683-**	<b>DEFERIDO</b>	
11	***.857.403-**	<b>INDEFERIDO</b>	Não atendeu ao item 3.4 do edital
12	***.642.583-**	<b>DEFERIDO</b>	
13	***.789.513-**	<b>DEFERIDO</b>	
14	***2.985.963-**	<b>DEFERIDO</b>	
15	***.522.453-**	<b>DEFERIDO</b>	
16	***.801.303-**	<b>INDEFERIDO</b>	Não atendeu ao item 3.4 do edital
17	***.560.163-**	<b>DEFERIDO</b>	
18	***.586.023-**	<b>DEFERIDO</b>	
19	***.172.073-**	<b>DEFERIDO</b>	
20	***.434.303-**	<b>DEFERIDO</b>	
21	***.132.903-**	<b>DEFERIDO</b>	
22	***.656.183-**	<b>DEFERIDO</b>	
23	***.622.503-**	<b>DEFERIDO</b>	
24	***.162.263-**	<b>DEFERIDO</b>	
25	***.065.333-**	<b>DEFERIDO</b>	

Fortaleza, 09 de junho de 2023.